
猿小だより 
 

 

 
 

知立の「知」・愛知の「知」・知恵の「知」の周りを猿渡の「さ」の字が渡る  

 

 

 

 

 

 

令和５年度が始まりました。 

２年生から６年生の皆さん  進級  おめでとうございます。  

そして、１年生の皆さん  入学  おめでとうございます。  

４月５日（水）、６年生の皆さんが入学式の準備をしてくれました。その姿を見て、６年生が「猿

渡っ子のリーダーとしてきっとたくさんの活躍を見せてくれる」ことを確信しました。 

すべての猿渡っ子が「今年は、これを頑張る」「できるようにする」といった「目標」を持ち、

やる気に満ちていることと思います。本校職員は、目標達成を目指して頑張る猿渡っ子を全力で支

援します。保護者の皆様や地域の皆様におかれましては、猿渡っ子の健やかな成長のために本校の

教育活動にご理解とご協力をいただきますようよろしくお願いします。 

 

 

【担 任】 

●特別支援学級・・・・・令和５年度より通称を「あおぞら組」とします。 

４組 西川 智子 ５組 川上 ゆかり ６組 山田 久美 ７組 則竹 志保 

●１年１組 谷口 真美 １年２組 宮下 佳子  

●２年１組 山下 明子 ２年２組 林野 末和 ２年３組 岸 太平 

●３年１組 種村 大輔 ３年２組 山口 千鶴  ●４年１組 伊藤 海 ４年２組 大山 和則 

●５年１組 一色 逸斗 ５年２組 小笠原 梨香 ●６年１組 松井 洋平 ６年２組 中島 一志 

【担任外】 

●校長 杉浦 正明 ●教頭 神谷 すみ子 ●教務主任 三輪 教子 ●校務主任 土屋 拓也 

●県費事務・市会計事務 服部 智世 ●養護教諭 森 夢花  

●理科専科 池田 雅夫 ●算数少人数指導 岩井 晶戸 

●通級指導教員 志賀 紀子 ●子どもサポート教員  小池 淳子 二宮 めぐみ 

●初任者研修指導 松井 良行 ●校外研修補充 二宮 めぐみ 小野田 泉 

●英語専科 秋田 由美 ●英語指導助手 リリアネ ●心の相談員 杉山 万智 

●学校図書推進員 臼田 志穂 ●用務員 石川 富子 鈴木 美智代 

●給食配膳員 杉山 香苗 水藤 美恵 関 悦子 

 

 

 

５か月という短い時間でしたが、純粋で可愛い子どもたちに囲まれて、とても幸せな日々でした。

猿渡小の子どもたちの、思いやりで溢れた優しさとキラキラした笑顔が大好きです。素敵な思い出

をありがとうございました。                      田村 三紗（退職） 

 

明るく優しい猿渡小学校の皆さんと過ごした８年間はとても幸せな日々でした。友達に優しく接

する姿、一生懸命に勉強する姿、団結して大きな力を発揮する姿から多くのパワーをもらいました。

これからもずっと皆さんの応援団でいたいと思います。地域、保護者の皆様、温かく支えてくださ

りありがとうございました。                 伴野 直美（知立西小学校へ） 

 

７年の間、とても有意義で楽しい毎日を過ごさせていただきました。猿渡小学校での時間は、自

身にとってかけがえのない宝物となりました。これからますます成長していく猿渡っ子の皆さんを、

いつまでも応援しています。児童のみなさん、保護者や地域の皆様、本当にありがとうございまし

た。                            山田 啓介（知立南中学校へ） 

 

令和５年４月２１日  

第１号  

令和５年度  全校児童３８３名  全職員４０名  で頑張ります  

令和４年度末、７名の職員が離任しました。  

よろしく  

お願いします  

お別れのご挨拶です  

 ありがとうございました  



半年間しか一緒に勉強することができず、とても残念です。どんなことにもあきらめずに、まじ

めに・明るく・がんばることができるのは、猿渡っ子のすばらしいところです。猿渡っ子の今後の

活躍を期待しています。                   神谷 明日香（八ツ田小学校へ） 

 

書写や音楽の授業などで各学級にお邪魔し、多くの子ども達とふれあう機会に恵まれ、大変幸せ

でした。一生懸命自分の課題に向き合う子どもたちを見習い、私も精進していこうと思います。あ

りがとうございました。                    伊藤 由紀（来迎寺小学校へ） 

 

初任養護教諭指導員として一年間、森先生の指導にあたらせていただきました。子ども達の笑顔

に元気をもらいながら、養護教諭という仕事の原点に立ち返ることが出来た一年間でした。本当に

ありがとうございました。 野平 眞弓（保健対応養護教諭補助員として本年度も本校で勤務）  

 

「だれですか？」と聞かれて「用務員です」と答えると「ようむいんって何？」「何するの？」

と屈託のない笑顔。児童の皆さん。その好奇心を大切にしてくださいね。保護者の皆様にも気さく

に声をかけていただき、とてもうれしかったです。４年間、本当にありがとうございました。 

                             多久 地子（知立東小学校へ） 

 

 

 

一人ひとりのお子さんの長所に目を向け、みんなで同じ方向を向いて様々なことに取り組み、明

るく元気な学校生活を送っていけるよう努めます。これからよろしくお願いいたします。 

小笠原 梨香 

 

猿渡小のみなさん、はじめまして。知立南中学校から来ました。今は赤ちゃんを育てるためにお

休みしています。お休みが終わった後、皆さんの素敵で元気な挨拶と笑顔に会えるのを楽しみにし

ています。                                浅井 友紀 

 

はじめまして。4 年 1 組担任の伊藤海です。子どもの頃からの夢だった先生になることができ、

とても嬉しいです。少しでも早く慣れて、猿渡っ子の皆さんと仲良くなりたいと思っています。よ

ろしくお願いします。                            伊藤 海 

 

元気いっぱいの猿渡っ子たちに会えることを楽しみにしていました。いつも児童の目線で、子ど

もたちと学んでいくことを大切にします。                   一色 逸斗 

 

入学・始業式の朝、元気よくあいさつをしてくれた子が何人もいました。温かい心をもった猿渡

小のみなさんとこれから一緒に過ごせると思うと、楽しみでわくわくします。どうかよろしくお願

いします。                                岩井 晶戸 

 

4 年 1 組の担任の先生が研修で出張するときに学級に入ります。限られた時間の中ですが、子ど

もたちの成長を見守り、支援できるよう頑張りたいです。一年間、よろしくお願いいたします。  

 小野田 泉 

 

始めまして。こちらにかわって１０日余り。近くに新幹線が通っていたり、花壇にはたくさんの

花が咲き、遊具も緑に映えたりと、とてもいい環境で、どこか懐かしい感じのする学校です。これ

からよろしくお願いします。                        鈴木美智代 

 

 

 

 

 

本年度、７名の職員が  

猿渡小学校に着任しました。  

猿渡小は  

花真っ盛り  
ひ ょ う た ん 池 の

カキツバタ  

花壇はパンジーなど  

春の花でいっぱい  

着任のご挨拶です  よろしくお願いします  


